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E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c98_644062.htm 1.F=(A B(A C)) B的

反函数是( ) A. B. C.A B D.A BC 【参考答案】 B 2.数字视频的

数据量非常大，VCD使用MPEG-1对视频信息进行压缩编码

后，每秒钟的数码率大约( ) A.150Kbps B.64Kbps C.10Mbps

D.1.2Mbps 【参考答案】 D 3.在进程运行过程中，一个进程的

状态会发生变化，下列哪种变化是不可能发生的( ) A. 就绪→

运行 B. 就绪→等待 C. 运行→就绪 D. 运行→等待 【参考答案

】 B 4.UNIX操作系统区别于WINDOWS 95的主要特点是( ) A. 

具有多用户分时功能 B. 提供图形用户界面 C. 文件系统采用多

级目录结构 D. 提供字符用户界面 【参考答案】 A 5.PC机中的

数字声音有两种，一种称为波形声音，另一种是合成声音。

从网络上下载的MP3音乐属于哪一种类型?( ) A. 波形声音 B. 

合成声音 C.MIDI D. 以上都不是 【参考答案】 A 6.一幅1024

×768的彩色图像，其数据量达2.25MB左右，若图像数据没有

经过压缩处理，则图像中的颜色是使用多少二进位表示的?( )

A.8 位 B.16 位 C.24 位 D.32 位 【参考答案】 C 7.在现行PC机中

，常用存储器地址线中的低10位作为输入/输出口地址线。设

某接口芯片内部有16个端口，该接口芯片的片选信号由地址

译码器产生，则地址译码器的输入地址线一般应为( ) A. 全

部10位地址线 B. 其中的高8位地址线 C. 其中的高6位地址线 D.

其中的高4位地址线 【参考答案】 D 8.8237DMA本身有16位地

址线，每个通道一次可传输64K字节，如定义64KB为1页，并

在8237与主机连接的控制电路中增加12位页地址寄存器，其



寄存器的12位页地址作为它的高12位地址，此时8237的寻址

的内存容量为( ) A.32MB B.64MB C.128MB D.256MB 【参考答

案】 D 9.采用SCSI接口时，一块SCSI主接口卡可以连接含

有SCSI协议标准控制器的设备为( ) A.1 个 B.2 个 C.7 个 D.8 个 

【参考答案】 C 10.在一个多主STD总线系统中，使用邮箱通

信法，可实现各个多主CPU模板间的信息传送。所谓"邮箱"

是指( ) A. 各CPU芯片内部的RAM B. 高速缓冲存储器(cache)

C. 各多主CPU模板上的SDRAM D. 系统存储器 【参考答案】

D 11.完成将累加器AX清零，下面错误的指令是( ) A.SUBAX 

，AX B.XORAX ，AX C.ORAX ，00H D.ANDAX ，00H 【参

考答案】 C 12.设DS=5788H，偏移地址为94H，该字节的物理

地址是( ) A.57974H B.57914H C.5883H D.58ECH 【参考答案】

B 13.在执行POP［BX］指令，寻找目的操作数时，段地址和

偏移地址分别是( ) A. 无段地址和偏移地址 B. 在DS和BX中 C. 

在ES和BX中 D. 在SS和SP中 【参考答案】 B 14.在下列段寄存

器中，代码寄存器是( ) A.ES B.CS C.DS D.SS 【参考答案】 B

15.设数据段中已有： DA1DB12H，34H DA1DW56H，78H 下

面有语法错误的语句是( ) A.ADR1DWDA1 B.MOVDA1 1 

，AX C.MOVBYTEPTRDA2 1 ，AL D.MOVWORDPTRDA1 1 

，AX 【参考答案】 B 16.PC机中，启动硬中断服务程序执行

的是( ) A. 主程序中安排的中断指令 B. 中断控制器发出的中断

请求信号 C. 主程序中安排的转移指令 D. 主程序中安排的调

用指令 【参考答案】 B 17.一台PC机的显示器分辨率为1024

×768dpi，垂直刷新率为85Hz，那么它的行频为( ) A. 

约72KHz B. 约69KHz C. 约68.5KHz D. 约63KHz 【参考答案】

C 18.下列几种芯片是PC机的常用芯片，它们之中可接管总线



控制数据传送的是( ) A. 定时器/计数器芯片 B. 串行接口芯片

C. 并行接口芯片 D.DMA 控制器芯片 【参考答案】 D 19.下列

设备中，采用小型计算机标准接口的是( ) A.EISA 设备 B.ISA 

设备 C.SCSI 设备 D.PC 卡设备 【参考答案】 C 20.对于下列文

件的物理结构，只能采用顺序存取方式的是( ) A. 顺序文件 B. 

链接文件 C. 索引文件 D.Hash 文件 【参考答案】 B 编辑特别
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